SoftBank

101DL 取扱説明書 ~SyncUP編~

SyncUPを利用する

お使いの本機を最新のソフトウェアに更新すると、最新のSyncUPアプリケーションが使用できます。ここでは、最新のSyncUPの使いかたについて説明します。

SyncUPとは

SyncUPは、本機とお使いのパソコン、オンラインストレージなどの間で、写真や音楽などのデータを同期するためのアプリケーションです。

2GBのオンラインストレージを無料でご利用いただけます。

・詳細については、SyncUPのWebサイトを参照してください。 http://dellsyncup.nero.com/jpn/start/

SyncUPアカウントを作成する

1

ホーム画面で **IIII** 🔵 🥥 (SyncUP)



- SyncUP画面が表示されます。
- ・確認画面が表示されたときは、画面の指示に従ってください。

2

[オンラインファイル]



3

新規アカウント作成



4

画面の指示に従って操作

🏁 アカウントの作成が完了します。

SyncUPアカウントでログインする

1

ホーム画面で IIII 🔵 🥥 (SyncUP)



- SyncUP画面が表示されます。
- ・確認画面が表示されたときは、画面の指示に従ってください。

2

[オンラインファイル]



3

E-mailアドレス、パスワードを入力して ログイン

SyncUPアカウントのログインが完了します。

→ 自動同期について

本機のカメラで撮影した静止画をオンラインストレージへ自動 アップロードできます。

SyncUP画面で 設定 → オンライン設定 → 新しい写真を 自動同期 (✓ 表示)

・自動同期を設定していると通信料が別途かかります。

■ 自動同期利用時のご注意

自動同期を設定している場合、待受時間が短くなることがありま す。

SoftBank 101DL 取扱説明書

2012年5月 第1版 ソフトバンクモバイル株式会社

※ご不明な点はお求めになられた ソフトバンク携帯電話取扱店にご相談ください。

機種名:SoftBank 101DL 製造元:Dell Inc.